7.2 Adatgy(ijtés, statisztika
Lehetetlen, lehetséges, biztos

Emlékeztet6:

pl.: Szabalyos dobdkockaval 1-6-ig tudunk szamokat dobni, minden szamot azonos
eséllyel.

Lehetetlen: ,Nyolcast dobtam.” (Mert a 6-0s a legnagyobb érték.)
Lehetséges: ,Hatost dobtam.” (Nem biztos, mert mas szamot is dobhattam.)
Biztos: ,Nullanal nagyobb értéket dobtam” (Mert minden érték nagyobb 0-nal.)

Véletlen eseményeknél az 6sszes lehetséges kimenetel el6fordulasat kell vizsgalni.

1. Az alabbi oszlopdiagram egy 26 f6s osztaly diakjainak hajszin szerinti
csoportositasat mutatja. Ma hidnyzik nyolc tanul6 a 26 f6s osztalybol.
Dontsd el a diagram alapjan, hogy az allitas lehetséges, lehetetlen, vagy biztos!
Tegyél X" jelet mindegyik allitds mellé a megfelel6 oszlopba (csak egy helyes
valasz lehet)!

(ceverennn /12 pont)
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Allitas: Lehetséges | Lehetetlen Biztos

Ma nincs sz6ke tanulé az osztalyban.

Barna hajud tanulék vannak ma.

Csak harom féle hajszinii tanulé van jelen ma.

Ma nincs barna haju didk az osztalyban.

Ma csak egyféle hajszin{i tanul6 van.

Ma csak sz6ke és barna tanul6k vannak jelen.

Ma nincs fekete és szoke diak.

Ma tobb sz6ke diak van, mint barna.

Ma mind a négy hajszinii diakbo6l vannak jelen.

Ma csak a voros és fekete haju tanul6k vannak
jelen.

Legalabb kétféle hajszinii tanulé van ma.

Ma voros hajuak nincsenek iskolaban.




2. Feldobunk kett6 szabalyos dobokockat és vizsgaljuk a dobott pontokat.
Dontsd el az alabbi allitdsokrol, hogy lehetséges, lehetetlen, vagy biztos
megtorténik! Tegyél ,X” jelet mindegyik allitas mellé a megfelel6 oszlopba (csak
egy helyes valasz lehet)!
(- /12 pont)

Allitas: Lehetséges | Lehetetlen Biztos

Mindkét kockan 6-ost dobunk.

A dobott két szam szorzata kisebb 100-nal.

A dobott szamok kiilonbsége 6.

A dobott szamok 6sszege 4.

Két azonos szamot dobunk.

A dobott szamok egymas mellé helyezésébdl
all6 kétjegyli szam nagyobb 10-nél.

A dobott szamok hadnyadosa egész szam.

A dobott szamok szorzata paratlan.

A dobott szamok dsszege 14.

A dobott szamok szorzata legalabb 1.

Két kilonbo6z6 szamot dobunk.

A dobott szamok kiilonbsége 0.

3. Négy szamgolyo6bdl: ©; @; ©;0 bekotott szemmel kihtizunk kettét.
Dontsd el az alabbi allitasokrdél, hogy lehetséges, lehetetlen, vagy biztosan
megtorténik!
Tegyél , X" jelet mindegyik allitas mellé a megfelel6 oszlopba (csak egy helyes
valasz lehet)!

Allitas: Lehetséges | Lehetetlen |  Biztos

A kihtizott szamok 0sszege paros.

A kihuzott szamok szorzata 50-nél nagyobb.

A kihtzott szamok szorzata legalabb 12.

A kihtizott szamok kiilonbsége 0.

A kihuzott szamok kozott lesz paros.

A kihtzott szamok dsszege 15.

A kihtizott szamok kiilonbsége 1.

A kihtizott szamok kozott lesz paratlan szam.

A kihtizott szamok egymas mellé helyezésébdl
all6 kétjegyli szam nagyobb 30-nal.

A kihtuizott szamok egymas mellé helyezésébdl
allé kétjegyii szam 90-nél kisebb.

A kihtizott szamok hanyadosa egész szam.

A kihtizott szamok 6sszege 9.




4. Nagymama palacsintakat siitott. Egy tanyérra helyezett 14 darabot. A tanyéron
1évd palacsintak izesitését mutatja a kdrdiagram. A kisunokaja véletlenszertien
kivett harom palacsintat, de mas nem evett még a palacsintakbol.
Dontsd el az alabbi allitasokrél, hogy lehetséges, lehetetlen, vagy biztosan

megtorténik!

Tegyél X" jelet mindegyik allitds mellé a megfelel6 oszlopba (csak egy helyes

valasz lehet)!

(- /12 pont)
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Allitas: Lehetséges | Lehetetlen Biztos

A tdnyéron nem maradt lekvaros palacsinta.

A kivett palacsintak kiilonbo6z6 izesitéstiek.

Mindharom Kkivett palacsinta nutellas.

A tanyéron csak haromféle palacsinta maradt.

Maradt turos palacsinta a tanyéron.

5 csokis palacsinta maradt a tanyéron.

1 tards, 1 csokis és 1 lekvaros palacsintat vett
ki az unoka.

Maradt legalabb 1 csokis palacsinta a
nagypapanak a tanyéron.

A palacsintaknak tobb mint a fele a tanyéron
maradt.

Maradt legalabb 3 csokis a tanyéron.

Az dsszes turds palacsinta elfogyott a tanyérrol.

A tanyéron csak kétféle palacsinta maradt.

2 turoés és 1 csokis palacsintat vett ki az unoka.

Osszesen:

/48 pont)




